Уважаемые родители!

Обучение с 9 по 14 ноября во всех школах  г. Иркутска будет организовано электронное обучение с использование дистанционных технологий.
Все учителя получили методические рекомендации по организации образовательного процесса. 
На нашем сайте в разделе «Наша школа ОНЛАЙН»  вы можете ознакомиться с Положением и приказом об организации образовательной деятельности с применением электронного обучения. 
Учителя будут строго соблюдать нормы СаНПин при обучении. Обучение будет осуществляться в соответствии с расписанием уроков. Продолжительность урока 30 минут.
Далее, по инструкции учителя, самостоятельная работа ребенка по учебнику и тетрадям. Конец урока – онлайн связь с учителем (для получения обратной связи, что получилось и где возникли затруднения при самостоятельной работе).
Вся актуальная информация по образовательному процессу будет размещаться в личном кабинете учащегося в Электронном журнале https://irk8.eljur.ru/.
По вопросам обучения родители и учащиеся, могут обращаться к учителю через личные сообщения в системе «Электронный журнал», сотовую связь.

Обучение организовано на электронной платформе «Мeet.jit.si»
https://meet.jit.si/

Домашние задания для учащихся передаются следующими способами:
1) В личном кабинете учащегося в Электронном журнале https://irk8.eljur.ru/
2) Классными руководителями через различные месссенджеры (Viber, WatsApp, и др.)
3) В бумажном виде во входной группе школы

Передача выполненных учащимися заданий, материалов для проверки осуществляется не реже чем 1 раз в неделю различными способами:
- передача выполненных заданий, видеозаписей на проверку через электронную почту dz8schk@mail.ru;
- размещение выполненных работ на Google-диске https://drive.google.com/drive/u/1/folders/1he0VXr3-8X1bsF2-51xnZWrwhbgAjSTd;
- доставка тетрадей и письменных работ в школу (во входную группу).

Телефон "горячей линии" по организации дистанционного обучения 8 (3952) 34-71-23
